



---

## 2. SAJTÓKÖZLEMÉNY

2023. szeptember

### **SZÁRNYAL a C.H.A.N.G.E.R.S.-2.0!**

A **C.H.A.N.G.E.R.S.-2.0** egy **Erasmus+ projekt**, amelyben a vidéki idősekre szabott képzési anyagokat dolgozunk ki annak érdekében, hogy javítsuk a felnőttkori tanulási lehetőségekhez való hozzáférésüket. A projekt által érintett témák **segíthetnek a klímaváltozás és az energiaszegénység elleni küzdelemben**, és hozzájárulhatnak a **fenntarthatósághoz**.

**Szeptember 6-7-én**, az olasz Falco & Associati fogadta a C.H.A.N.G.E.R.S.-2.0 projekt konzorciumát **Milánóban** az **első személyes workshopra** a tavaszi virtuális alkalmat követően.

Két izgalmas nap van a résztvevők mögött, mind szakmai, mind tapasztalattmegosztási szempontból.

A munka **szeptember 6-án**, szerdán kezdődött az első hónapok eredményeinek áttekintésével és megvitatásával. Részletesen átbeszélték a résztvevők a véglegesítés előtt álló **Módszertanfejlesztés a tudástranszferhez** munkacsomagot, és hogy miként lehetne az eredményeket még hatékonyabbá tenni a célcsoport számára. Megannyi érdekes nézőpont és ötlet merült fel a megbeszélés során annak érdekében, hogy a dokumentumok még hasznosabbak legyenek, a végső felhasználók igényeinek figyelembevételével. A partnerség arról is határozott, hogy a generációk közötti tevékenységeknek is szerepelniük kell a módszertanban a célcsoport igényeinek és várakozásainak való lehető legteljesebb megfelelés érdekében.



A szeptember 7-i napot a közeljövőben kifejlesztésre kerülő anyagoknak szentelték a partnerek, amelyekhez nélkülözhetetlen a Módszertan a tudástranszferhez véglegesítése. Később a konzorcium megvitatta a **Tanulási anyag és eszköztárfejlesztés** munkacsomagot: az eszmecsere igen intenzív és gyümölcsöző volt, és új lendületet adott a dokumentumok kidolgozásához. Mindemellett tisztázta azt is, melyek a konzorcium és a felhasználók elvárásai ezekkel az anyagokkal szemben.



Ez a workshop igen hasznos és produktív volt valamennyi résztvevő számára, és hozzájárult a C.H.A.N.G.E.R.S.-2.0 projekt magas színvonalú folytatásához. Nem volt hiány a kikapcsolódásból és a közös időtöltésből sem, ami élvezetes tapasztalattá tette a workshopot.

**Kövess minket a közösségi médiában és honlapunkon!**

